



文艺表演700场,6大看点最抢眼

对于游客来说,花博会最大的看点除了室外展园和各种展馆之外,就是每天都在花博园区内上演的文化演出活动了。据悉,花博会演艺活动场次将超过700场。
颜燕华 刘国庆

花博会演艺活动主要分布在园区内多块活动场地,包括水上舞台、综合服务中心、主展馆广场、自然馆广场,活动场次将超过700场。

据花博会工作人员介绍,这些表演主要有6大看点。

看点1:《格桑花·茉莉花》选段首次公演。常州市歌舞剧院原创舞剧《格桑花·茉莉花》曾作为江苏省唯一代表剧目参加第四届全国少数民族文艺会演,并荣获最高荣誉——剧目金奖。柔美的江南风味的舞蹈加入西藏元素,交相辉映,美不胜收。

看点2:“小热昏”闪亮登场。“小热昏”因其内容生动风趣,说白滑稽幽默,唱词通俗易懂,唱腔又为百姓熟悉而深受人们喜爱。

看点3:花博元素,江南特色点亮花博。武进锡剧团此次排演的节

目包括狮舞、黄梅戏、锡剧、新民乐、锡歌、武行表演等。锡剧团的表演将在自然馆广场舞台演出。

看点4:民族特色魅力十足。花博园内民族歌舞中的很多节目都是观众们前所未见的,充满了少数民族的神秘之感。

看点5:异域风情绽放神秘。主办方请来俄罗斯、巴西、以色列、苏格兰等多个国家和地区艺术家。以色列“银”现代舞团、苏格兰风笛的表演都别具特色。此外,非洲原生态手鼓、康康舞、拉丁舞等,也将在主展馆舞台上演。

看点6:街舞挑战赛舞动花博。园区将举办全国街舞挑战赛。据了解,比赛的街舞舞种包括霹雳舞、机械舞、嘻哈舞,评委也都是业界的高手,HIPHOP的领军人物亮亮也将坐镇评委席。

观演小贴士

1. 进园以后,可以在南北入口处领取一份花博会演艺活动的节目单,节目单上会详细地列出节目时间表,部分志愿者手中可能也会散发节目单。
2. 如果遇到天气问题,如下雨等恶劣天气,也会有临时取消露天表演的可能,广播会播报取消演出的通知,游客们可以注意收听。
3. 如果您当天准备在一个片区游玩,建议您关注这个片区附近的表演,这样可以避免您长距离的行走劳累,也可以提高游园效率。
4. 园区室内外设置多个演出散点,各散点均有小礼品发放。

花博会·论坛

昨天,第八届中国花卉产业论坛开幕,本届论坛主题为“创新花卉品种 建设美丽中国”。

开幕式上,常州市委书记阎立说,常州花卉在全国较早形成了以市场需求为主导、花木基地为依托、公司为龙头、交易市场为窗口、园林绿化工程为配套、经纪人为纽带、休闲观光为补充的完整产业链。目前,全国重点花卉交易市

第八届中国花卉产业论坛开幕

场——夏溪花木市场年交易额达115亿元,全国95%的花卉生产基地在设有交易市场。

阎立表示,常州会充分利用这次花卉产业论坛的成果,在办好花博会的同时,全力促进花卉产业优化繁荣,以产业的振兴真正实现花博会的永不落幕。

作为第八届中国花卉博览会的重要活动之一,第六届中国花卉

交易会暨首届中国(夏溪)花木节,昨天在夏溪花木市场开幕。

据介绍,本届交易会总规模为40万平方米,展区主要分四大块:主题展区为科技展示中心;专题展区——资材交易馆,集中展示花木(园林绿化)行业资材产品等;交易展示区,分为室内盆栽植物花卉交易区、工程绿化苗木交易区、景观石材交易区等。
武宣 刘国庆

花博会·安保

昨天下午,常州警方召开新闻通气会通报,将在花博会期间推出便民利民十项服务措施,例如提供排队指引服务、应急救援服务,免费提供1000张小板凳给老弱病残幼等特殊人群等。同时,警方也提醒前往花博会现场的游客,出游前不妨刷一下警方的微博,微博上推出进园游客流量、交通引导等信息,也好让您提前有“准备”。

据悉,常州警方花博安保部每天会通过微博、平安常州网等媒介向社会发布花博会园区治安播报,例如入园游客总量及交通流量,预报第二天入园人数和天气状况。当入园人数超过限额时,会及时发布预警,提醒游客调整出行。

警方推出多项便民措施

另外,警方将及时发布园区的治安情况及安全游览提示,同时提供应急便民措施,例如在各安保责任区、警务室都配备一定数量的应急药品、一次性雨衣等便民物品,免费提供给有需要的游客;同时在出入口广场、各场馆外部及停车场配备一定数量的移动厕所。

目前,警方已经在园区周边高速出口、主要道路、停车区域设立醒目的标示标牌,为游客提供花博游览交通指引服务;每天上、下午两个时段分别在常州交通广播电台(调频90)实时播报花博周边交通流量,指导驾车游客合理规划出行线路。

警方在排队等候区设置提示

牌,标明预计等候时间,对临时离开队伍的游客进行发牌认证,在排队时要买冷饮或上厕所的游客,可以向安保人员或者民警领取一张排队牌,就可以暂时离队。

此外,在园区内设置两个就医点,配备3辆救护车,随时向游客提供医疗救助服务;在就近医院开辟绿色通道,遇有紧急情况由警车前方开道,护送救护车直达就近医院,确保病员得到及时有效救助。

荆轩 葛小林



看摩尔明星、观水影秀、闯鬼屋、登山不用“挤”高速,家门口就能玩得嗨

黄金周·游乐

明天,国庆长假就正式开始啦!如果不想去高速上“凑热闹”,不如到咱家门口的景点转转。

黄金周期间,恐龙园重金打造的四大鬼屋将揭开神秘面纱;嬉戏谷有小朋友们最爱的摩尔明星大巡游;在春秋乐园将能观赏梦幻水影秀“烟雨春秋”;另外,去南山竹海景区只需70元,比以前便宜20元哦!

张敏



恐龙园的鬼魅路秀



嬉戏谷由真人扮演的摩尔明星 园方供图

恐龙园四大鬼屋将亮相

10月1日开始,环球恐龙城的“恐龙万圣节”将正式启幕,全新打造的亚洲顶尖四大鬼屋、鬼马精灵花车巡游、鬼魅路秀、灵异集市、潮圣PARTY等精彩内容轮番登场。

今年万圣季的重头戏是四大鬼屋,尤其是“14号医学研究所”,更是邀请到曾打造世界最大恐怖鬼屋——日本富士急乐园鬼屋的团队设计制作,将鬼屋与迷宫结合,里面不仅有人造的恐怖效果,还有很多需要游客亲自触发的机关。

在园区的灵异集市,将有108款“鬼妆”,游客可用发箍、帽子、披风、面部彩绘等元素进行变装,将自己装扮成千奇百怪的万圣明星。

嬉戏谷摩尔明星大巡游

10月1日至7日,由嬉戏谷与淘米联手打造的“摩尔明星见面大巡游”活动将在嬉戏谷盛大举行。

届时,摩乐乐、么么公主、乐乐侠、库拉等摩尔庄园里的经典人物角色,都将以真人扮演的可爱造型来到游客身边,与小朋友们进行零距离互动。

此外,广受孩子们欢迎的赛尔号战神联盟也将现身嬉戏谷,为孩子们送上欣喜之余,还带来了“英勇赛尔,智慧童年”的精神,感染和鼓励小朋友们。

国庆期间,嬉戏谷的夜公园将同步开放,激光彩船水影秀“CC公主嘉年华”每晚都将与游客见面。

春秋乐园水影秀每晚上演

家喻户晓的演艺品牌“星光噢啾啾”,国庆期间将继续送欢乐。

同时,春秋乐园的镇园之宝——“烟雨春秋”水影秀已于9月28日晚

重新启幕,黄金周里每晚七点半,改造升级版的“烟雨春秋”,将“挟着烟、带着雨”,更加立体地将观众带入一个逝去年代的春秋战国时代。

此外,今年刚刚扩建开放的宝林禅寺,距离春秋淹城遗址仅1公里,也是一个好去处。据悉,宝林禅寺是常武地区唯一的一座观音道场,始建于公元527年,为南朝梁武帝萧衍营建的皇家寺院。

另外,眼下正是秋高气爽时节,登山可谓十分合适,黄金周期间,溧阳南山竹海景区门票优惠,原价90元的门票现价只要70元,感兴趣的市民们不妨去登高望远。

多晴少雨,气温适宜

黄金周·天气

记者昨天从常州气象台了解到,国庆长假期间,天气较好,温度适宜,非常利于外出旅游和市民们走亲访友。

常州气象台台长董芹表示,根据最新大气环流形势分析,长假7天常州多晴少雨,气温总体比较稳定,其中10月2日可能会受中等强度冷空气南下影响,届时偏北风将增大至5-7级,气温下降,10月3日开始气温将小幅回升。

一般到9月下旬,常州就真正进入秋天了。今天已是9月最后一天,常州人秋没?对此,董芹表示,根据气候学上对秋季的定义,若夏季出现连续5天的日平均气温都在22℃以下,那么开始的那天就是进入秋季的第一天。“从目前情况看,9月25日到29日常州日平均气温都在22℃以下,如果未来一段时间气温相对稳定,基本上可以说25日常州正式入秋了。”董芹说。
张敏

8天天气预报

- 9月30日 晴到多云,17-26℃;
- 10月1日 晴转多云到阴,夜里部分地区有阵雨,18-27℃;
- 10月2日 阴转多云到晴,17-23℃;
- 10月3日 晴到多云,14-24℃;
- 10月4日 晴到多云,14-26℃;
- 10月5日 多云,17-25℃;
- 10月6日 多云到阴,17-25℃;
- 10月7日 多云转阴,17-24℃。